
MI OZNANJAMO BOŽJO MODROST V SKRIVNOSTI, TISTO PRIKRITO
Vse kulture so si prizadevale, da bi našle kamen ali zel modrosti. Danes smo sicer 

razsvetljeni, izobraženi, a vendar čutimo, da za vsemi človekovimi dosežki obstajajo še stvari, 
ki so zavite v skrivnost in nas zato izzivajo. Skrivnosti so tudi glavni vzvod napredka. Ko bo 
odkrito tisto zadnje, osnovno počelo, bo naenkrat vse razvozlano in skrivnosti ne bo več. Ob 
zadnjem odkritju bomo zares postali bogovi. Zato se strinjam s prepričanjem, da smo ljudje 
Božji sodelavci, soustvarjalci tega, kar je Bog stvarnik začel, nas pa izbral in postavil na ta planet, da njegove 
zamisli pripeljemo do konca. Za uresničitev tega načrta pa ni dovolj človeško umovanje, ampak potrebujemo 
veliko več, Božjo modrost.

Apostol Pavel je ta Božji načrt spoznal in ga začutil pri svojem misijonskem delu, zato je Korinčanom 
pisal: „Mi oznanjamo Božjo modrost v skrivnosti, tisto prikrito, ki jo je Bog pred veki vnaprej določil za naše 
poveličanje. Te ni spoznal noben mogočnik tega sveta. Kajti ko bi jo bili spoznali, Gospoda veličastva pač ne 
bi bili križali.“ V teh mislih je zaobsežena velika modrost, ki je povezana z izkušnjami, do katerih ne prideš 
čez noč. Vsestransko izobražen Jud in hkrati verski fanatik je potreboval ogromno časa, da je zavrgel staro 
miselnost in se oklenil novega, kar je vse njegovo dotedanje razmišljanje in način življenja obrnilo na glavo. 
Drugačen, prenovljen človek ne moreš postati čez noč. Vsekakor je bilo za Pavla pomembno razsvetljenje, 
ki ga je doživel na poti v Damask, vendar je bil to šele začetek dolgega obdobja razločevanja, do katerega 
ni mogel priti sam, ampak ga je Bog vodil in mu počasi razkrival skrivnosti odrešenja. Pravo spreobrnjenje 
prepoznamo po dolgih letih boja, prepirov in nesoglasij, ko moraš biti iskren do samega sebe in ne smeš 
odnehati sredi poti. In tukaj je na delu modrost, ki jo s svojim razumom ne moreš dojeti, ker je skregana s 
človeško pametjo. Razum išče samo dobiček, zato se izogiba slehernega izgubljanja. Božja modrost pa je ravno 
v tem, da navidezno izgubljaš, ko zavržeš razloge pameti in se ravnaš po svojem srcu, ki je najstrožji sodnik. 
V srcu teče meja med dobrim in slabim, med velikodušnostjo in samoljubjem, med ljubeznijo in egoizmom.

Pavel je Korinčanom govoril o Božji modrosti, ki je v prikriti skrivnosti. Ta skrivnost je v tem, da je treba 
odkriti, kakšne načrte ima Bog s človeštvom. Ko o tem razmišljamo se naenkrat znajdemo na bojnem polju: na 
eni strani so moji interesi in želje, na drugi strani pa to, kar Bog pričakuje od mene. Ali bova prišla do nekega 
kompromisa, s katerim bova oba zadovoljna? Danes bi lahko dodali: in kdo je mediator med obema stranema? 
Pravega mediatorja ni, ker bi moral biti večji od Boga. Res pa je, da je pred obema to, kar je bilo povedano v 
preteklosti in je kot obljuba zapisano kot razodeta Božja beseda. Se bodo obljube uresničile? Božje obljube so 
zavite v prikrito skrivnost, ki je naš razum ne more razvozlati. Pavel je to spoznal, zato je zapisal: „Te skrivnosti 
ni spoznal noben mogočnik tega sveta. Kajti ko bi jo bili spoznali, Gospoda veličastva pač ne bi bili križali!“
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Nedelja 6. nedelja med letom 12. februar
yy Danes je 6. nedelja med letom. Godujeta Humbelina, redovnica in Evlalija, mučenka.
yy V torek, 14. februarja goduje Valentin (Zdravko), škof in mučenec, zavetnik zaljubljencev. Po stari šegi bi 
se neporočeno dekle moralo poročiti s fantom, ki ga prvega sreča na Valentinov dan. Če se je kakšen fant v 
katero zaljubil, jo je čakal že v zgodnjih jutranjih urah pred vrati njene hiše, da bi ga zagledala kot prvega in 
potem – tako je upal – izbrala za moža. V goriški podružnični cerkvi Zalog bo sveta maša ob 10.00. Vabljeni.
yy V petek, 3. februarja smo imeli prvo letošnjo sejo ŽPS. Pogovarjali smo se o pastoralnem letu, ki je pos-
večeno družini. Vsi vemo, da so otroci največji dar za starše, bogastvo za človeštvo in za Cerkev, ker nam 
neprestano govorijo, da potrebujejo pomoč, ljubezen in odpuščanje. V naše življenje prinašajo smeh in zau-
panje, zato smo dolžni njim nameniti čim več svojega časa. Na sestanku smo se tudi odločili, da bo letos na 
vrsti obnova strehe na župnišču. Stari bobrovec je dotrajan, zato ga moramo čim prej zamenjati. Kako bomo 
zbirali denar za obnovo, boste obveščeni s pismom. Eden od načinov bo tudi ta, da bomo enkrat mesečno 
imeli namenski ofer. Obnovitvena dela bo opravilo Krovstvo, kleparstvo in tesarstvo Puhar iz Šenčurja.
yy V sredo, 15. februarja bo zvečer ob 19.30 roditeljski sestanek za starše birmancev. Srečanje bo v pevski sobi.
yy Naslednjo nedeljo, 19. februarja bo na podružnici Tenetiše in v župnijski cerkvi na Trsteniku ofer za plačilo 
zadnjega računa naših obnovitvenih del v Tenetišah. Že sedaj se vam iskreno zahvaljujem za vsak vaš dar.
yy Apostolska spodbuda Radost življenja: Za zgled družinskega življenja je nazareška družina, v kateri je 
Jezus preživel svoje otroštvo. Ko je papež Pavel VI. 5. januarja 1964 obiskal Nazaret, je v svojem nagovoru 
dejal: »Tu se učimo, kako naj družina živi. Nazaret naj pove, kaj je družina; kaj njena skupnost ljubezni, kaj 
njena resna in preprosta lepota in njen posvečeni in nedotakljivi značaj; naučimo se, kako blagodejna in 
nenadomestljiva je vzgoja, ki jo dobimo v družini; naučimo se, kako velika je njena vloga na družbenem 
področju.«
yy V mesecu marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

6. nedelja med letom
za + Lojzeta Murna, brate, sestre in sorodnike
za + Francko Gregorc, dar sosedov

12. februar

Ponedeljek
1500

Jordan Saški, redovnik; Kristina Spoletska, vdova
sveta maša in pogreb Franca Likozarja

13. februar

Torek
1730 

Valentin (Zdravko), škof in muč; Vincenc Vilar, muč
za + Manco Perčič (obl.) in vse ++ Cudermanove

14. februar

Sreda
1500 Tenetiše
1730

Klavdij, redovnik; Georgija (Jurka), devica
Sveta maša in pogreb Lidije Alberty Novak
za + Doro Štefe

15. februar

Četrtek
1730

Julijana Koprska, mučenka; Jožef Allmano, duhovnik
za + Antonijo Blažina

16. februar

Petek
1730 

Mesrop Armenski, cerkveni učitelj; Silvin, škof
za + Zdravka Sirca

17. februar

Sobota
1900

Frančišek Regis Clet, mučenec; Janez iz Fiesole, redovnik
za + mami Francko Gregorc in za zdravje

18. februar

Nedelja
730 Tenetiše
830

7. nedelja med letom
za + Lojzeta Murna, brate, sestre in sorodnike
za + Francko Gregorc, dar sosedov

19. februar

čiščenje in 
krašenje 

Trstenik – Dolinar Angela
Tenetiše – Grašič Irena

18. februar


